

## **Mail 24/10/2023 envoyé aux 6 membres du Comité**

*Présents : Hylke Van Hullebus (cabinet Intérieur), Lisa Van Hecke (ESF Vlaanderen), Patrick Robert (BOSA), Eva Ryberg & Jules Morra (COM)*

*Excusés : Hendrik Van Mol (cabinet asile et migration), Astrid Van Kleef (cabinet intégration), Juliette Mélanie Bach (Agence FSE)*

*Absents : Delphine Delieux (cabinet affaires étrangères)*

*Cellule Fonds européens : Magdalena Irzycka, Nele Dekerf, Natasha Cattelain, Ivana Petričević, Margareta Laevens, Yannick Ghelen, Florian Dethy.*

*Points à l'agenda :*

- *Tour de table.*
- *Explication du protocole du Comité de suivi.*
- *Progrès accomplis dans la mise en œuvre du programme.*
- *Problèmes ayant une incidence sur la performance du programme et les mesures prises pour y remédier.*
- *Plan d'évaluation: évaluation à mi-terme 2021-2027.*
- *Mise en œuvre d'actions de communication et de visibilité.*
- *Progrès accomplis dans la mise en œuvre d'opérations d'importance stratégique.*
- *Compatibilité des actions avec la Charte des droits fondamentaux.*
- *Respect des conditions favorisantes et leur application, y compris les cas de non-conformité avec la Charte des droits fondamentaux de l'Union européenne et la Convention des Nations Unies relative aux droits des personnes handicapées, les plaintes reçues et les suites qui leur ont été données.*
- ***Adoption du plan d'évaluation*** : 4 membres présents ou représentés -> adoption par consensus.
- *Prochaine réunion : fin janvier 2024 (adoption des rapports de performance) -> la date sera communiquée rapidement.*

*Vous trouverez les notes en annexe de ce mail. Les présentations PowerPoint suivront dans un mail séparé.*

*Merci encore à tous ceux qui ont pu assister à la réunion et à ceux qui nous ont averti de l'empêchement en dernière minute.*

*En espérant de vous revoir lors du prochain Comité, je vous souhaite une excellente soirée,*

*Magdalena*